

市场星报

安徽人的生活指南

2020.12.31
星期四 庚子年十一月十七
今日16版 第7528期

全国数字出版
转型示范单位

APG 安徽出版集团 主管主办
国内统一刊号 CN34-0062
邮发代号 25-50

新年献词

时代的英雄 给予我们前行的力量

“星”辰璀璨，光明在前。新的一年如约而至，任何事物都在变化，唯有变化始终如一。

2020年已成为过去，2021年的曙光即将来临，祝福你，新年快乐，平安顺遂。

这一年，从国家到个人，大多数都经历了新冠疫情所带来的历练，接受了生命的洗礼。我们还记得在开往武汉的高铁上闭目思考的钟南山院士，记得用渐冻的生命托起生命希望的金银潭医院院长张定宇，更记得警示新冠肺炎风险的李文亮。有时候这世界令人沮丧，但总有人逆流而行，一批批支援湖北医疗队奔赴一线，是他们，给我们现世安稳，是他们，为我们抱薪取暖。感谢每一位为武汉、为国家拼过命的人，致敬时代的英雄！人民至上、生命至上，正是抱守这样的信念，在全球抗疫的战场上，中国才能交出如此令人振奋的答卷。

这一年，国际局势颇不安宁，孟晚舟案仍牵动着许多人的心，华为的广告语上写着：我们的人生，痛，并快乐着；这一年，安徽歙县的高考生首场语文考试延期，焦虑的他们迎来人生的双重大考，7月9日走出考场他们深深的鞠躬湿润了多少人的眼眶；这一年，“六稳六保”、复工复产成了关键词，我们迎来了基于“双循环”的新发展格局；这一年，《中华人民共和国

民法典》审议通过，嫦娥五号升空，我们又见证了生活中的无数个第一次。

这一年，我们记住了这些女性的面孔——霸押27年的张玉环被宣布无罪，我们记住了他的前妻宋小女；带货“女王”薇娅以及不少姐姐们，走出乘风破浪的人生轨迹；大山深处，丽江华坪女子高级中学张桂梅校长用羸弱的身躯，改变了1804位女孩的命运；英雄陈陆的妻子王璇在告别仪式上的哽咽，武昌医院院长刘智明的妻子蔡利萍撕心裂肺的哭喊，永远定格在2020年……弱小背后有勇敢，困境之中有呐喊，在质疑声中一路闯关，她们为这个时代的中国女性画下群像。

这一年，安徽从抗疫到抗洪，每一场硬仗都有英雄挺身而出，而我们用纸笔和镜头记录你们的赤子情怀，惟其磨砺，始得玉成。这可能不是一个好的年代，但何其幸运，我们生活在一个好的国度。

2021年就要来了，世界依旧充满不确定性，但即使在黑暗中，也总有一些人让熹微长成阳光，那是支撑你我前行的力量。

愿新一年，风调雨顺，天平地安。弱者有所依，善者有所得。愿清晨，能闻鸟鸣声，愿前方，永有光明路。

市场星报编辑部

安徽6条铁路同时开工

▶ 02版

包河区：到2035年城镇居民人均收入翻一番

▶ 03版

小启

2021年元旦期间，本报元月1日~3日休刊，元月4日恢复出报。节日期间新闻，请关注掌中安徽手机客户端、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、微博@市场星报、市场星报微信(scxbl23)。

祝广大读者2021新年快乐！
本报编辑部